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รายละเอียดการประดิษฐ์
ชื่อที่แสดงถึงการประดิษฐ์

ต้องเป็นชื่อที่เข้าใจถึงลักษณะของการประดิษฐ์นั้นโดยง่าย ไม่เป็นชื่อเฉพาะ หรือบ่งบอกว่าสิ่งประดิษฐ์นั้น มีคุณสมบัติดีเลิศ 
สาขาวิทยาการที่เกี่ยวข้อง

ให้ระบุสาขาทางวิชาการที่เกี่ยวข้องกับการประดิษฐ์
ภูมิหลังของศิลปะวิทยาการที่เกี่ยวเกี่ยวข้องกับการประดิษฐ์

ระบุถึงการประดิษฐ์ชนิดเดียวกันที่มีมาก่อนพร้อมทั้งปัญหาทางเทคนิคหรือข้อบกพร่อง 
ลักษณะและความมุ่งหมายของการประดิษฐ์โดยย่อ

ให้อธิบายถึงวัตถุประสงค์ในการประดิษฐ์ และลักษณะเฉพาะของการประดิษฐ์ที่ได้คิดค้นเพื่อที่จะแก้ไขปัญหา หรือข้อบกพร่อง ของสิ่งประดิษฐ์ที่มีมาก่อน
การเปิดเผยการประดิษฐ์โดยสมบูรณ์

อธิบายถึงลักษณะ โครงสร้าง หรือส่วนประกอบต่าง ๆ และความสัมพันธ์เชิงหน้าที่ของชิ้นส่วนต่าง ๆ หรือขั้นตอน กรรมวิธี โดยละเอียดและชัดเจน 

การใช้คำทับศัพท์ภาษาอังกฤษให้ วงเล็บภาษาอังกฤษไว้ข้างท้าย เช่น ออร์แกโนเลพติก (organoleptic)


กรณีที่เป็นชื่อเฉพาะทางวิทยาศาสตร์ให้ใช้ภาษาอังกฤษได้ เช่น “ชา” หมายถึงวัสดุใบที่ได้จากต้นชา เช่น Camellia sinensis var.   sinensis หรือ Camellia sinensis var. assamica. เป็นต้น
คำอธิบายรูปเขียนโดยย่อ (ถ้ามี)

เป็นการอธิบายว่ารูปเขียนแต่ละรูปแสดงให้เห็นถึงส่วนใดของการประดิษฐ์เท่านั้น ไม่ใช่เป็นการอธิบายว่าการประดิษฐ์ตามรูปเขียนนั้นมีส่วนประกอบอะไร
วิธีการประดิษฐ์ที่ดีที่สุด

ในกรณีที่การประดิษฐ์นั้นมีรูปแบบเดียวหรือเพียงวิธีเดียว ให้ระบุว่า “เหมือนกับที่ได้กล่าวไว้แล้วในหัวข้อการเปิดเผยการประดิษฐ์โดยสมบูรณ์”

ในกรณีที่การประดิษฐ์มีหลายรูปแบบหรือหลายวิธี ให้ระบุวิธีการในการประดิษฐ์ที่ดีที่สุด
ที่ผู้ประดิษฐ์ทราบ
